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Ve Frýdlantu nad Ostravicí 19.2.2026 

 

 

Zápis z 12. zasedání pracovní skupiny Dostupnost a 

kvalita služeb MAS Frýdlantsko – Beskydy z. s. 

 

Termín jednání:           19.2. 2026 9:00-11:00 

Místo jednání:    Velký sál KC Frýdlant n. O., ul. Hlavní 1455 

 

Přítomni:    

                                    Daniela Kociánová–MAS F-B 

Lenka Šimíková – Středisko soc. služeb města FnO 
Pavla Jandačková–odbor SV, Frýdlant n.O. 
Martin Hořínek–Charita F-M 
Zuzana Hartmannová–Slezská Diakonie 
Eva Tořová–starostka obec Staré Hamry 
Martina O´Reilly–koordinátorka KPSS 

Martina Kubalová–obec Lhotka 

Lenka Závodná – Global Partner Péče, Frýdlant n.O./Nová Ves 
Katrin Mitopulu – sociální pracovnice Mobilní hospic Strom života 
Jana Pavelcová – Náš svět, p.o. 

 

 

Host: Kristýna Neumanová, regionální manažer Global Partner Péče 

 

Zapsala: Martina O´Reilly 

Program zasedání: 

 
1. Zahájení programu  
2. Den duševního zdraví 2026 
3. Diskuse a závěr jednání 

 
 

1. Vedoucí PS zahájil jednání, představil program a přivítal členy PS. Na PS byla přítomna 

jako host regionální manažerka Global Partner Péče a nová členka PS za organizaci 

Náš svět, p.o. v Pržně. V úvodu PS členové hovořili o novinkách ve svých organizacích. 

Na základě těchto informací se rozvinula diskuze např. o sdílené péči Mobilního hospice 

Strom života, který nabízí své služby i pobytovým zařízením. Dále zástupci Global 
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Partner Péče zmínili, že se ji podařilo na dva roky navýšit úvazky v odlehčovací službě, 

která zajíždí do našeho území, což naplňuje jeden z hlavních cílů této pracovní skupiny.  

 

Zástupci MAS F-B informovali o svých projektech pro pečující osoby a ohrožené rodiny 

a poskytli informace přítomným sociálním službám.  

 

Dále zástupce obce Lhotka p. Kubalová hovořila o připravovaném komunitním centru. 

Členové PS se shodli, že uspořádají na podzim pracovní skupinu ve Lhotce v komunitním 

centru, kde pozvou zároveň členy PS podpora komunitního života a starosty obcí území 

MAS k načerpání inspirace a příkladů dobré praxe.  

 

2. Další část PS byla věnována tématu Duševního zdraví 2026.  

PS vyhodnotila, co je k přípravě této akce již potvrzeno. 

 

• Termín, zázemí KC na celodenní akci dohodnuto (15.10.2026) 

• Vedoucí odboru sociálních věcí města FnO zajistila finanční prostředky k financování 

Dne duševního zdraví – město bere nad touto akcí hlavní záštitu, organizace MAS 

vstupuje jako partner 

• Harmonogram akce platí: 

• Dopolední přednášky–workshopy pro školy 

• Odpolední přednášky–workshopy pro širokou veřejnost 

• Vytvoření harmonogramu dne–9:00-13:00 ZŠ, 14:30-18:30 veřejnost 

• Na závěr akce promítání filmu v kině KC cca od 18:30, film se pokusí zajistit p. 

Jandačková 

• Potvrzeni řečníci: Krizové centrum Ostrava, peer konzultantka, p. Raszka (psychiatr), 
p. Baránková (poradenství, terapie), p. Grossmann psychoterapeutka 

• Catering z Melivity 
Všichni vybraní lektoři budou osloveni s tím, aby do konce března dodali svá témata, 
předpokládanou délku a auditorum, a to do konce března 2026 

• Koordinátorka plánování se dohodne se zástupci odboru sociálních věcí, jak bude 

probíhat koordinace celé akce a další přípravy, připraví společně s vedoucí odboru 

rozpočet akce a bude hledat další zdroje financování akce 

 

Úkoly: 

Koordinátorka KPSS: schůzka s odborem soc. věcí, nastavení rozpočtu, dohodnutí 

koordinace celé akce, oslovení MŠ a ZŠ na soutěž obrázků ke Dni duševního zdraví, 

případně osloví lektory tibetské mísy, meditační techniky apod. 

 

Vedoucí pracovní skupiny vytvoří seznam služeb, které pracují s rodinami a dětmi a pošle 

do 31.3. koordinátorce KPSS. Koordinátorka KPSS poté tyto služby osloví a pozve 
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k prezentaci svých služeb na Den duševního zdraví. 

 

Členka Daniela Kociánová a vedoucí PS ověří informace od řečníků, které oslovili (rozsah, 

téma, finance) a předají koordinátorce KPSS k 31.3. 

Členka Pavla Jandačková se pokusí zajistit film ke promítání a k 31.3. pošle také 

koordinátorce KPSS informace. 

 

Všichni členové do příští PS návrhy na občerstvení.  

 

 

Další PS: 23.4. 2026 v 9:00 v zasedací místnosti MěÚ Frýdlant n. O. Předpokládaný 

program setkání – nastavení dalších společných cílů pracovní skupiny.  

 

 


